

ОТЗЫВ

научного консультанта на соискателя ученой степени доктора медицинских наук Привалова Екатерину Геннадьевну

Привалова Екатерина Геннадьевна, 1986 года рождения, в 2009 году окончила лечебный факультет Московского государственного медико-стоматологического университета. В том же году поступила в ординатуру по специальности «Рентгенология». С 2009 по 2011 гг. проходила обучение на кафедре лучевой диагностики Московского государственного медико-стоматологического университета им. А.И. Евдокимова. После окончания ординатуры успешно прошла первичную профессиональную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика» на кафедре лучевой диагностики Московского государственного медико-стоматологического университета им. А.И. Евдокимова.

С 2010 года работала лаборантом на кафедре ГБОУ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова МЗ РФ. С 2011 года работала старшим лаборантом на кафедре ГБОУ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова МЗ РФ. С 2011 года принята на работу ассистентом кафедры, а также врачом-рентгенологом в кабинете компьютерной томографии и врачом ультразвуковой диагностики в рентгенодиагностическом отделении Клинического Центра «Челюстно-лицевой, реконструктивно-восстановительной и пластической хирургии» МГМСУ им. А.И. Евдокимова.

Диссертация на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Лучевая диагностика заболеваний слезоотводящих путей» защищена в диссертационном совете Д 208.1116.01 при Федеральном государственном учреждении «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий Федерального агентства по высокотехнологичной медицинской помощи». С 2017 по 2021 гг. работала старшим научным сотрудником в должности начальника отдела дополнительного профессионального образования ООО «Центральный научно-исследовательский институт лучевой диагностики».

С 2021 года по настоящее время работаем старшим научным сотрудником клинического отдела ООО «Центральный научно-исследовательский институт лучевой диагностики» (0,5 ставки). С 2021 года по настоящее время работает врачом ультразвуковой диагностики ООО «Клиника ЭСТЕЛАБ». За период работы проявила себя как грамотный, профессионально подготовленный, ответственный, добросовестный специалист. Внимательна к пациентам. Быстро находит контакт с пациентами и коллегами.

Привалова Екатерина Геннадьевна регулярно читает лекции, проводит семинары, вебинары, мастер-классы, практические занятия для врачей по специальностям «Рентгенология» и «Ультразвуковая диагностика» в рамках дополнительного профессионального образования для слушателей на циклах повышения квалификации, посвященных диагностике осложнений после контурной инъекционной пластики лица. Основным направлением научной деятельности Приваловой Екатерины Геннадьевны является совершенствование технологии обследования пациентов косметологического профиля. В 2017 году была утверждена тема докторской диссертации «Ультразвуковое исследование при планировании и осложнениях контурной пластики лица».

Привалова Е.Г. является автором и соавтором более 50 печатных работ в отечественных и зарубежных журналах, соавтор двух монографий, двух учебных пособий,

трех объектов интеллектуальной собственности, зарегистрированных в Федеральном институте промышленной собственности.

Привалову Е.Г. характеризует ответственность, организованность, вдумчивость, целеустремленность, внимательное отношение к пациентам и коллегам. За период активной научно-исследовательской работы Привалова Е.Г. проявила себя как зрелый, самостоятельный и перспективный ученый, способный выполнять не только поставленные задачи, но проявлять инициативу, ставить перед собой цели и задачи в лучевой диагностике и предлагать варианты их решения.

Итогом самостоятельно проведенного исследования стала диссертация на тему «Ультразвуковое исследование при планировании и осложнениях контурной пластики лица», представленная на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.25. Лучевая диагностика.

Материалы диссертационного исследования Е.Г. Приваловой опубликованы в 48 печатных работах, среди них 18 – в рецензируемых изданиях ВАК, и 3 статьи в индексируемой в международных наукометрических базах данных (Scopus). Основные положения и результаты диссертации легли в основу методических рекомендаций и монографий.

Результаты диссертационного исследования Приваловой Е.Г. прошли широкое обсуждение профессионального сообщества и были доложены на международных, всероссийских и региональных конгрессах, съездах и конференциях, посвященных как лучевой диагностике и смежным специальностям.

В процессе совместной работы Привалова Е.Г. показала организаторские навыки, обладая широкой научной и гуманитарной эрудицией. Все вышеизложенное позволяет характеризовать и рекомендовать Привалову Екатерину Геннадьевну как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный консультант:

Генеральный директор ООО «ЦНИИЛД»,

доктор медицинских наук, профессор,

член-корреспондент РАН

Адрес: 127473 Москва, Авиаконструктора Миляковского

Тел.: +7 (495) 721 05 23; e-mail: auv62@mail.ru



А.Ю. Васильев

Подпись А.Ю. Васильева ЗАВЕРЯЮ:

Инспектор по кадрам

Тел.: +7 (905) 111 47 04; uskovaar04@gmail.com

А.С. Ускова

28 сентября 2022